
Stadt Alfeld (Leine) 
 - Der Bürgermeister - 

Alfeld (Leine), 05.12.2016 
  

  
 

Protokoll über die 
Sitzung des Ortsrates Warzen 
____________________________________________________________ 

 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, den 15.11.2016 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende 19:20 Uhr 
Ort, Raum: Gasthaus "Grüner Wald" in Warzen, Am Knick 7, 
 
 
 
Anwesend: 

Ortsratsmitglied 
Herr Hartmut Kirchner  
Herr Klaus Raddatz  
Herr Helmut Reissig  
Frau Martina Wiegand  
 
Von der Verwaltung 
Herr Brinckmann 
Herr Piioch (zugleich Protokollführer) 
 

 

Öffentlicher Teil 

 

Tagesordnung 

 
 1. Eröffnung der Sitzung; Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und der Be-

schlussfähigkeit des Ortsrates der Ortschaft Warzen sowie der Tagesordnung 
 
Frau Wiegand eröffnet die Sitzung und begrüßt die anwesenden Ortsratsmitglieder. Insbeson-
dere begrüßt sie Herrn Brinckmann und Herrn Pioch von der Verwaltung sowie einige Zuhörer. 
Sie stellt die ordnungsgemäße Einberufung und die Beschlussfähigkeit des Ortsrates fest. An-
schließend geht sie noch einmal auf einige Punkte der vergangenen Wahlperiode ein und be-
dankt sich zum Abschluss für die gute Zusammenarbeit mit den Bürgern, Vereinen und auch 
der Verwaltung in den vergangenen fünf Jahren. Insbesondere bedankt sie sich auch bei den 
inzwischen ausgeschiedenen Ortsratsmitgliedern Ingo Lippke, Peter Stuhlmacher sowie ihrem 
Vorgänger, dem ehemaligen Ortsbürgermeister Uwe Noltemeyer, für die geleistete Arbeit. 
 
    

 2. Förmliche Verpflichtung und Pflichtenbelehrung der Ortsratsmitglieder 
Vorlage: 020/XVIII 
 
Nachdem Herr Brinckmann die vom Niedersächsischen Kommunalverfassungsgesetz vorgege-
benen Pflichten der Ortsratsmitglieder erläutert hat, verpflichtet er die anwesenden Ortsratsmit-
glieder per Handschlag. 
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 3. Wahl der Ortsbürgermeisterin / Wahl des Ortsbürgermeisters 
Vorlage: 021/XVIII 
 
Herr Reissig übernimmt als ältestes anwesendes und dazu bereites Ortsratsmitglied die Lei-
tung der Sitzung und verliest die Vorlage. Anschließend schlägt Herr Kirchner Herrn Reissig für 
das Amt des Ortsbürgermeisters vor. Nachdem keine weiteren Vorschläge gemacht werden, 
wird Herr Reissig durch Handaufheben einstimmig zum Ortsbürgermeister der Ortschaft War-
zen gewählt. Herr Reissig erklärt, dass er die Wahl annehme und wünscht sich für die Zukunft 
eine konstruktive Zusammenarbeit innerhalb der Ortschaft. 
 
    
    

 4. Feststellung der Tagesordnung 
 
Die Tagesordnung wird festgestellt. 
 
    
    

 5. Wahl der stellvertretenden Ortsbürgermeisterin / Wahl des stellvertretenden Ortsbürger-
meisters 
Vorlage: 022/XVIII 
 
Herr Reissig schlägt Frau Wiegand für das Amt der stellvertretenden Ortsbürgermeisterin vor. 
Sie wird durch Handaufheben mit drei Ja-Stimmen bei einer Nein-Stimme mit Mehrheit gewählt. 
Sie erklärt, dass sie die Wahl zur stellvertretenden Ortsbürgermeisterin annehme. Auch sie 
wünscht sich für die Zukunft eine gute Zusammenarbeit. 
 
    
    

 6. Mitteilungen der Verwaltung 
 
keine 
 
    
    

 7. Anfragen 
 
keine 
 
   
 
Der Ortsbürgermeister     Der Bürgermeister 

Im Auftrag:  
 
 
 

(Reissig) 
 

   
 
 

(Pioch) 
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